Daily Survey: Trump Tweets
November 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 41% 44% 31% 27% 35% 42% 43% 42% 16% 37% 31%
Off on the wrong track 49% 52% 44% 54% 49% 50% 49% 48% 47% 61% 51% 44%
Not sure 14% 7% 13% 15% 24% 15% 9% 9% 11% 23% 13% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (723) (478) (522) (232) (193) (369) (206) (680) (127) (118) (75)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 37% 12% 33% 75% 10% 79% 34% 43% 45% 31% 32% 41% 41%
Off on the wrong track 49% 79% 43% 18% 83% 17% 50% 48% 51% 57% 53% 44% 47%
Not sure 14% 9% 23% 7% 7% 4% 16% 9% 4% 12% 15% 15% 13%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (350) (401) (249) (289) (253) (453) (289) (143) (198) (206) (390) (206)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 31% 29% 23% 15% 17% 31% 37% 29% 7% 28% 18%
Somewhat approve 16% 15% 18% 15% 16% 18% 18% 13% 20% 7% 7% 11%
Somewhat disapprove 10% 8% 8% 11% 11% 11% 9% 9% 8% 16% 14% 11%
Strongly disapprove 40% 44% 36% 44% 41% 44% 38% 37% 36% 57% 42% 45%
Not sure 8% 2% 10% 7% 16% 10% 4% 5% 7% 13% 8% 15%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (723) (478) (522) (232) (193) (369) (206) (680) (127) (118) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 26% 2% 24% 59% 2% 69% 22% 31% 27% 22% 19% 29% 30%
Somewhat approve 16% 6% 16% 30% 3% 27% 17% 14% 23% 17% 19% 17% 13%
Somewhat disapprove 10% 12% 1% 6% 12% 4% 12% 10% 6% 9% 9% 9% 14%
Strongly disapprove 40% 76% 33% 3% 82% 0% 40% 40% 41% 44% 43% 38% 37%
Not sure 8% 3% 17% 2% 2% 0% 10% 3% 2% 7% 10% 8% 7%
Totals 100% 99% 101%  100% 101% 100% 101% 98% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,000) (350) (401) (249)  (289)  (253)  (453) (289) (143) (198) (206) (390)  (208)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 32% 27% 34% 15% 38% 29% 38% 29% * 44% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 58% 63% 54% 57% 54% 64% 57% 61% * 45% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 10% 10% 9% 11% 28% 8% 8% 5% 9% * 11% *
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (398) (309) (227) (171) (67) (63) (168) (100) (322) (16) (38) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 31% * 28% 34% * 34% 27% 37% 22% 28% 22% 30% 42%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% * 65% 58% * 58% 62% 55% 61% 56% 65% 64% 48%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 10% * 8% 8% * 7% 11% 8% 17% 16% 13% 7% 10%
Totals 100% * 101%  100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (398) (29) (152) (217) (12) (242) (166) (121) (72) (73) (76) (166) (83)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 55% 56% 53% 55% 51% 54% 57% 54% 53% 58% 57% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 39% 38% 40% 42% 37% 37% 42% 41% 35% 39% 37%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 5% 8% 5% 6% 9% 6% 5% 6% 7% 4% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (523) (397) (214) (309) (130) (112) (184) (97) (315) (96) (69) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 55% 63% 45% * 59% * 56% 47% 56% 62% 54% 52% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 32% 48% * 39% * 37% 47% 41% 30% 38% 41% 46%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 6% 5% 7% * 3% * 7% 6% 3% 8% 8% 7% 3%
Totals 100%  100%  100% * 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (523) (309) (188) (26) (271) (11) (245) (157) (68) (110) (112) (191) (110)
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5A. Trump Tweets November 2, 2019 — A giant Scam! https://t.co/E2gcPaddD1
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 26% 17% 10% 16% 26% 31% 25% 7% 20% 16%
Good 9% 9% 9% 8% 5% 5% 1% 12% 11% 3% 2% 7%
OK 22% 15% 20% 23% 32% 24% 20% 12% 21% 24% 25% 22%
Bad 14% 13% 14% 15% 19% 19% 1% 1% 12% 23% 12% 27%
Terrible 34% 37% 31% 36% 34% 36% 32% 34% 31% 43% 41% 28%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (709) (468) (503) (222) (187) (362) (200) (665) (121) (112) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 18% 51% 2% 57% 17% 27% 22% 17% 18% 25% 23%
Good 9% 3% 8% 16% 1% 19% 7% 9% 15% 10% 7% 8% 9%
OK 22% 14% 29% 22% 9% 18% 28% 17% 13% 23% 21% 23% 20%
Bad 14% 18% 17% 7% 20% 5% 15% 12% 16% 14% 21% 13% 11%
Terrible 34% 63% 28% 5% 68% 1% 32% 35% 33% 36% 32% 32% 36%
Totals 101% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%  101% 99%

Unweighted N (971)  (337) (388)  (246)  (285)  (250)  (441) (280) (143) (193) (201) (379)  (198)
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5B. Trump Tweets November 2, 2019 — Schiff will change the transcripts just like he fraudulently made up the phone call. He is a corrupt
politician! https://t.co/b12GFXv6tE
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 28% 26% 19% 11% 16% 27% 35% 27% 5% 19% 15%
Good 8% 7% 10% 5% 6% 5% 10% 7% 9% 4% 4% 5%
OK 22% 14% 22% 21% 31% 25% 18% 14% 19% 22% 28% 31%
Bad 15% 13% 13% 18% 18% 22% 12% 10% 14% 20% 14% 19%
Terrible 33% 38% 29% 37% 33% 33% 33% 33% 30% 48% 35% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (968) (706) (463) (505) (221) (187) (361) (199) (663) (121) (112) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 2% 20% 53% 1% 62% 18% 28% 24% 21% 15% 26% 25%
Good 8% 3% 7% 14% 1% 13% 7% 8% 8% 6% 8% 9% 6%
OK 22% 15% 29% 20% 9% 16% 28% 14% 20% 24% 24% 20% 20%
Bad 15% 19% 18% 8% 18% 6% 16% 13% 16% 13% 21% 13% 16%
Terrible 33% 62% 27% 5% 70% 3% 31% 36% 32% 37% 32% 31% 34%
Totals 101% 101% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%  101%

Unweighted N (968)  (337)  (387) (244)  (282)  (248)  (441) (278) (142) (194) (201) (379)  (194)




Daily Survey: Trump Tweets
November 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets November 2, 2019 — The Whistleblower has disappeared. Where is the Whistleblower?
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 26% 18% 11% 15% 25% 36% 26% 6% 21% 18%
Good 9% 10% 11% 8% 7% 9% 10% 11% 11% 5% 4% 7%
OK 21% 16% 20% 21% 29% 20% 22% 11% 20% 20% 21% 23%
Bad 17% 15% 15% 20% 20% 24% 13% 14% 15% 25% 17% 23%
Terrible 31% 34% 29% 32% 32% 32% 31% 28% 27% 44% 37% 29%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (964) (707) (464) (500) (220) (184) (361) (199) (656) (123) (112) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 21% 49% 1% 58% 18% 27% 22% 19% 17% 24% 26%
Good 9% 3% 9% 18% 3% 18% 8% 9% 14% 9% 7% 12% 8%
OK 21% 15% 25% 22% 10% 19% 26% 15% 19% 19% 26% 20% 18%
Bad 17% 21% 21% 6% 23% 4% 18% 16% 16% 18% 20% 16% 17%
Terrible 31% 58% 24% 5% 62% 1% 31% 32% 28% 36% 30% 28% 32%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100%  100%  101%

Unweighted N (964)  (335)  (384)  (245)  (284)  (252)  (438) (280) (140) (191) (199) (378)  (196)
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5D. Trump Tweets November 2, 2019 — Big Rally in Kentucky on Monday night for a man who has worked really hard & done a GREAT job,
Governor @MattBevin. Kentucky is having the best economic year ever under Matt’s leadership. He is a fantastic guy who loves our Military, our
Vets and our 2nd Amendment. Vote Tuesday!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 25% 19% 11% 16% 25% 33% 26% 6% 18% 16%
Good 13% 13% 15% 11% 10% 9% 17% 12% 16% 1% 7% 9%
OK 29% 24% 26% 31% 37% 32% 26% 21% 26% 34% 31% 41%
Bad 15% 14% 14% 16% 20% 16% 11% 15% 13% 31% 14% 13%
Terrible 22% 23% 20% 23% 22% 26% 21% 18% 19% 27% 31% 20%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (969) (710) (464) (505) (224) (185) (364) (196) (660) (123) (113) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 22% 2% 19% 50% 1% 57% 17% 25% 25% 17% 17% 25% 25%
Good 13% 4% 13% 23% 2% 25% 13% 14% 1% 1% 15% 13% 12%
OK 29% 25% 38% 20% 27% 15% 32% 25% 28% 30% 33% 26% 28%
Bad 15% 25% 14% 4% 28% 1% 16% 13% 15% 15% 15% 17% 13%
Terrible 22% 43% 16% 2% 42% 0% 21% 23% 20% 27% 20% 19% 22%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (969) (337) (388) (244) (286) (250) (440) (280) (142) (192) (199) (381) (197)
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5E. Trump Tweets November 2, 2019 — Louisiana has a chance to have a really great Governor in @EddieRispone. Auto insurance costs and
taxes will be coming way down with Eddie, and your 2nd Amendment will be protected. Current Democrat governor has done a really poor job!
VOTE EARLY FOR EDDIE!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 16% 9% 16% 22% 32% 23% 6% 18% 16%
Good 13% 14% 13% 12% 9% 9% 17% 13% 16% 2% 7% 7%
OK 25% 19% 27% 24% 35% 28% 23% 15% 24% 27% 23% 37%
Bad 17% 17% 14% 20% 21% 18% 14% 17% 15% 30% 19% 17%
Terrible 25% 28% 22% 28% 25% 29% 24% 22% 22% 36% 34% 23%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (970) (710) (468) (502) (223) (185) (363) (199) (663) (123) (113) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 19% 44% 1% 52% 15% 25% 21% 15% 16% 23% 22%
Good 13% 4% 11% 25% 1% 28% 14% 13% 12% 13% 13% 12% 12%
OK 25% 16% 35% 24% 18% 18% 29% 21% 27% 25% 28% 25% 23%
Bad 17% 28% 17% 4% 28% 2% 18% 16% 15% 17% 18% 18% 16%
Terrible 25% 51% 19% 1% 52% 0% 25% 25% 25% 29% 25% 21% 27%
Totals 100% 101% 101% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%  100%

Unweighted N (970)  (334)  (389) (247)  (284)  (252)  (440) (282) (140) (191) (201) (380)  (198)
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5F. Trump Tweets November 2, 2019 — Tate Reeves will be a great Governor of Mississippi, and what an electric Rally last night. Vote for Tate on
Tuesday!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 23% 17% 12% 16% 21% 29% 22% 8% 17% 17%
Good 14% 14% 16% 13% 13% 12% 16% 16% 17% 2% 11% 12%
OK 33% 29% 31% 34% 40% 34% 32% 23% 32% 34% 31% 36%
Bad 13% 13% 11% 15% 14% 14% 11% 14% 10% 28% 13% 16%
Terrible 20% 22% 19% 22% 21% 24% 19% 18% 18% 29% 29% 17%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 98%
Unweighted N (973) (709) (468) (505) (223) (187) (365) (198) (665) (123) (113) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 3% 18% 43% 1% 49% 13% 24% 24% 15% 16% 23% 22%
Good 14% 5% 13% 27% 2% 28% 17% 14% 14% 14% 13% 15% 13%
OK 33% 27% 42% 26% 33% 20% 34% 34% 29% 30% 39% 29% 35%
Bad 13% 23% 12% 2% 24% 2% 14% 10% 14% 15% 15% 12% 12%
Terrible 20% 42% 14% 2% 39% 1% 22% 19% 19% 25% 17% 21% 17%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (973) (337) (394) (242) (284) (251) (441) (282) (141) (192) (199) (382) (200)
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5G. Trump Tweets November 2, 2019 — A great new book by Howie Carr, 'What Really Happened, How Donald J. Trump Saved America From
Hillary Clinton, is on sale now. Howie is a talented New England force who was there at the very beginning!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 23% 15% 9% 17% 21% 27% 22% 7% 17% 14%
Good 11% 12% 13% 9% 7% 6% 15% 13% 13% 3% 4% 12%
OK 26% 20% 25% 27% 32% 28% 24% 19% 25% 24% 30% 31%
Bad 15% 14% 14% 16% 19% 20% 11% 13% 14% 19% 17% 18%
Terrible 30% 33% 26% 33% 32% 29% 29% 27% 26% 48% 33% 25%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (961) (704) (461) (500) (222) (182) (359) (198) (660) (118) (113) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 16% 44% 1% 48% 14% 22% 21% 15% 15% 22% 21%
Good 11% 4% 10% 21% 1% 25% 10% 14% 12% 12% 9% 10% 12%
OK 26% 16% 35% 25% 16% 24% 29% 22% 23% 25% 29% 24% 26%
Bad 15% 21% 17% 5% 22% 2% 15% 15% 15% 13% 19% 16% 11%
Terrible 30% 58% 23% 4% 61% 2% 32% 27% 29% 36% 28% 28% 29%
Totals 101% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (961) (334) (385) (242) (282) (249) (436) (282) (140) (190) (197) (375) (199)
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5H. Trump Tweets November 2, 2019 — The Whistleblower must come forward to explain why his account of the phone call with the Ukrainian
President was so inaccurate (fraudulent?). Why did the Whistleblower deal with corrupt politician Shifty Adam Schiff and/or his committee?
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, November 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 25% 17% 7% 17% 24% 33% 24% 7% 21% 15%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 5% 12% 10% 11% 4% 4% 7%
OK 24% 16% 23% 25% 33% 27% 22% 15% 23% 23% 25% 30%
Bad 14% 13% 12% 17% 20% 19% 11% 9% 12% 24% 12% 18%
Terrible 32% 37% 30% 33% 31% 33% 32% 33% 29% 41% 39% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (973) (710) (467) (506) (222) (186) (365) (200) (669) (120) (115) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 19% 45% 2% 54% 16% 26% 20% 16% 14% 24% 25%
Good 9% 2% 9% 19% 1% 21% 8% 11% 12% 11% 12% 8% 8%
OK 24% 16% 30% 25% 11% 19% 31% 16% 18% 24% 26% 24% 22%
Bad 14% 19% 16% 6% 17% 6% 14% 14% 17% 12% 17% 15% 13%
Terrible 32% 61% 26% 4% 69% 0% 32% 33% 32% 38% 31% 29% 32%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (973)  (338)  (391) (244)  (285)  (251)  (440) (285) (141) (193) (202) (380)  (198)




Daily Survey: Trump Tweets
November 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 38% 24% 23% 25% 34% 39% 36% 10% 28% 26%
Inappropriate 53% 55% 47% 58% 56% 57% 49% 50% 48% 68% 62% 53%
Not sure 17% 11% 15% 18% 21% 19% 16% 1% 16% 23% 10% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (721) (475) (519) (228) (191) (369) (206) (677) (126) (116) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 6% 27% 68% 3% 71% 28% 34% 34% 29% 28% 32% 32%
Inappropriate 53% 86% 48% 16% 93% 12% 53% 54% 56% 56% 54% 49% 55%
Not sure 17% 8% 25% 17% 5% 17% 19% 12% 10% 15% 18% 19% 13%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (994)  (348)  (398)  (248)  (288)  (253)  (453) (288) (140) (196) (206) (388)  (204)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 40% 41% 30% 27% 32% 39% 42% 40% 18% 30% 34%
No 49% 50% 44% 54% 51% 52% 48% 46% 46% 62% 61% 43%
Not sure 15% 11% 15% 16% 22% 16% 13% 12% 15% 20% 9% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (721) (475) (518) (229) (189) (369) (206) (677) (126) (116) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 12% 32% 71% 9% 75% 32% 40% 42% 35% 28% 38% 38%
No 49% 78% 45% 18% 82% 12% 52% 50% 45% 51% 54% 45% 51%
Not sure 15% 9% 23% 12% 9% 12% 16% 11% 13% 13% 18% 17% 11%
Totals 99% 99% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (993)  (348) (398) (247) (288) (253) (452) (287) (142) (197) (204) (388) (204)
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November 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

November 2 - 4, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.336 to 2.719,
with a mean of one and a standard deviation of 0.34.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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